



Errata N°01 do Edital N° 10/2017/CCT,
de 16 de agosto de 2017

No edital N°10/2017/CCT, de 16 de agosto de 2017, da área de “**Eletromagnetismo**”, no item **II**, no que diz respeito aos requisitos, onde se lê:

- Ter no mínimo **03** semestres a mais de curso, contando a partir da data de inscrição, descontado o estágio curricular;

Leia-se:

- Ter no mínimo **02** semestres a mais de curso, contando a partir da data de inscrição, descontado o estágio curricular;

Blumenau, 25 de agosto de 2017

Profª Marcia Cristina Sardá Espindola
Diretora do Centro de Ciências Tecnológicas